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Artikelnummer / Article number: 35306

Lattenstandaard, gegalvaniseerd, voor 3 verticale latten

EAN / EAN number: 4250384715823
Vrachtcategorie / Freight category: A

Battens stand, galvanized, for 3 vertical battens

Omschrijving

Lattenstandaard, gegalvaniseerd

Gegalvaniseerde lattenstandaard

Stevige gelaste stalen constructie, opvouwbaar voor
ruimtebesparend transport en opslag

voor plaatsbesparend transport en opslag, positie kan worden
vergrendeld met bout en veiligheidspen aan ketting

ketting, geschikt voor het verticaal plaatsen van houten latten in
de meegeleverde beugels

meegeleverde beugels, breedte: 750 mm, lengte: 1025 mm,
montagehoogte: 835 mm,

de houten latten kunnen worden bevestigd met schroeven, er
zijn haken aangelast voor het bevestigen van terreinverlichting
haken zijn vastgelast

e voor 3 verticale latten

Technische gegevens

Gewicht: 24 kg

Afmetingen: 750 mm x 1100 mm x 100 mm
material:

S235JR

surface:
hot dipped galvanized acc. to DIN ISO 1461
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Item description

Battens stand, galvanized

Battens stand, galvanized

sturdy welded steel construction, foldable for space-saving
transport and storage,

position fixed by chain and split pin, wood battens can be
inserted vertically in the

hoops, width: 750 mm, length: 1025 mm, set-up height: 835 mm,
the wood battens

can be fixed by screws, with welded hooks for site lamps

o for 3 vertical battens

Technical specifications

Weight: 24 kg

Dimensions: 750 mm x 1100 mm x 100 mm
material:

S235JR

surface:
hot dipped galvanized acc. to DIN ISO 1461
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IBAN: DE61 4545 0050 0000 0043 41
BIC: WELADED1GEV



Gegevensblad /

Dat as h eet : ¥ build on safety

* Alle specificaties zijn waarden bij benadering (in sommige gevallen met afrondingen volgens de industrienorm voor een beter begrip)
en zijn uitsluitend bedoeld om het product te begrijpen, maar niet als basis voor de constructie van accessoires, opbergrekken,
aanpassingen, combinatieproducten of soortgelijke producten. Wij aanvaarden geen aansprakelijkheid voor eventuele fouten en de
daaruit voortvloeiende gevolgen.

* All data are approximate values (partly with industry-standard rounding for better understanding) and serve only for product
understanding, but not as a basis for the design of accessories, storage solutions, adaptations, combination products or the like. All
information is without guarantee, for possible errors and resulting consequences we assume no responsibility.
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